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Например:

Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к системам  коммунальной инфраструктуры не предоставляется, в связи с отсутствием на предприятии тарифа на подключение к системе коммунальной инфраструктуры.

Для заключения договора о поставке технической необходимо предоставить следующие документы: 

· Нотариально заверенные учредительные документы (Устав, ИНН, Свидетельство о государственной регистрации юридического лица и др.,)- 1 комплект и 1 комплект, заверенный печатью предприятия ;

· Выписку из протокола общего собрания участников (акционеров, членов) либо решения общего собрания, распоряжение или приказ о назначении руководителя – 2 экз.;

· Документ, подтверждающий полномочия представителя заказчика – 1 экз.;

· Правоустанавливающие документы на земельный участок (свидетельство о регистрации права  или свидетельство о праве собственности) – 3 экз.;
· Баланс водопотребления и водоотведения подключаемого объекта с указанием видов водопользования, в том числе при пожаротушении – 2 экз.

· Информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства (Акт отвода земли);

·  Информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку (план участка в М 1:500);

